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Razumljiv prikaz pomembnih dokumentov
Občinski sindikaloi svet se je v tem letu, tako kot prej,
dobro pripravil za obravnavo, seveda pa tudi za pri-
pravo zaključnih računov. Pripravili so dva posveta s
predsedniki osnovnih organizacij in konferenc zveze
sindikatov, na katerih so se natančno dogovorili o
vseh podrobnostih akcije in tudi o načinu njenega
poteka. Prav tako so izdelali vprašalnike, na podlagi
katerlh naj bi potem analizirali potek akcije.

Priprave letos niso bile nič kaj
drugačne kot pretekla leta. To je
treba pripisati dejstvu, da so bile
tudi v minulih letih dobro pri-
-pravJjene, vendar ne take -dobro
izpeljane. Kot je povedal sekretar
v občinskem sindikalnem svetu
Iztok Zemljič, pa ob letošiyi lah-
ko rečemo, da je bila precej bolj
uspešna, čeprav še nimajo podat-
kov o vseh delovnih organizaci-
jah. Teh je v občini vendarle okoli
šesto.

Na podlagi doslej zbranih po-
datkov lahko sklepamo, da so bili
zaključni računi pripravljeni v
poljudni obliki, ki je omogočala
slehernemu delavcu, da je to za-
pleteno poslovno poročilo razu-
mel, pa vendar pri tem niso bili

osiromašeni in spremenjeni v
prazno črko na papirju. Letos je
bila uvedena tudi novost, ki je v
preteklih letih ni bilo. Gre za oce-
•njevanje -d^a individualiiih po-
slovodnih organov, kar so v vseh
okoljih tudi storili. Pač pa v teh
poročilih še ni bilo mogoče prika-
zati, kako vpliva nova zakonodaja
na poslovanje posamezne delov-
ne organizacije. Iz poročil lahko
tudi razberemo, da so v delovnih
organizacijah naše občine delitve-
na razmeija v glavnem usklajena.

V vprašalniku je bilo treba tudi
navesti, ali je delovna organizaci-
ja pristopila k takoimenovanemu
branžnemu sporazumu, ali imajo
v skladu s tem usklajeno intemo
zakonodajo oziroma samouprav-

ne splošne akte in ali so v delovne
načrte vnesli resolucijska določi-
la. Večinoma so bili odgovori po-
zitivni. Problemi so v delovnih or-
ganizacijah s področja elektrogo-
spodarstva, pošt in železnice. Tu
so problemi drugačne narave, gre
za likvidnostne zapetljaje. To so
organizacije posebnega družbe-
nega pomena in njihove težave so
znane že iz pisanja dnevnega ča-
sopisja.

Pri obravnavi rezultatov poslo-
vanja v minulem letu so v razpra-
vah po delovnih organizacijah v
skladu s pobudo Zveze sindika-
tov, dali veliko pozornosti tudi
nalogam v tem letu in analizi pro-
blemov, ki so pestili posamezno
delovno organizacijo v minulem
letu.

Že delna slika obravnave rezul-
tatov poslovanja delovnih organi-
zacij naše občine kaže na določe-
ne premike, ki morda niso veliki,
so pa pomembni. Pomenijo pa
zlasti odgovornejSi pristop k
obravnavi poslovanja in razmer, v
katerih posamezna delovna orga-
nizacija deluje
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